

A Háttér Társaság *Chill* nevű programsorozatának házirendje

A Házirend hatálya

Az alábbi Házirend a Háttér Társaság *Chill* nevű programsorozatának alkalmaira (*továbbiakban: program*) érvényes.

A program célja

A program általános célja, hogy az LMBTQI közösség legális és illegális szerhasználatból élő tagjai, valamint családtagjaik, barátaik és támogatóik számára olyan biztonságos közeget teremtsen, amelyben egymást támogatva küzdhetnek meg a szerhasználatból adódó nehézségekkel, mindennapi problémákkal. A program további célja a legális és illegális szerhasználatból élő szerfogyasztásának csökkentése, megelőzése, a leszokás támogatása.

A programszervező

A Házirend hatálya alá tartozó programért a Háttér Társaság mint programszervező a felelős.

A résztvevők köteleességei

A program résztvevői kötelesek a Házirend szabályait megtartani. A résztvevők részvételükkel vállalják, hogy nem tanúsítanak a [Háttér Társaság céljaival](#) és a program céljával ellentétes magatartást és elfogadják, hogy a programszervező jogosult a rendezvényen való részvételt megtagadni és onnan kizárni azokat, akik a Házirendet megszegik.

A részvétel megtagadása és a kizárás

A programon való részvétel megtagadása a programszervező jogköre. Akitől a programszervező a belépést megtagadta, nem jogosult a program helyszínére belépni és azon részt venni. Akit a szervező a programról kizárt, annak a program helyszínét azonnal el kell hagynia.

A szervező megtagadja a belépést attól a személytől, aki:

- 1) A program szellemiségével ellentétes olyan kijelentéseket tesz, melyek alkalmasak arra, hogy, a program résztvevőiben félelmet keltsenek (ideértve különösen a homofób, transzfób, rasszista, szexista kifejezéseket), aki fenyegetőzik, fenyegető, illetve erőszakos magatartást tanúsít (a továbbiakban együtt: kirekesztő fellépés);
- 2) Alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság alatt áll;
- 3) A kirekesztő fellépést népszerűsítő, támogató vagy erre felhívó üzeneteket közvetítő jelképeket vagy feliratokat jelenít meg ruházaton, zászlón, matricán, plakáton, vagy más, a résztvevők és a programra belépni kívánók által látható módon;
- 4) Mások emberi méltóságát sértő, azt csorbító kijelentést tesz;
- 5) Akadályozza, zavarja a program menetét, a program kereteit nem tartja tiszteletben;
- 6) Másokat illegális szerhasználatra hív fel, azok elérhetőségével kapcsolatos információt oszt meg.

A fentiekén túl a programszervező bármikor szabadon dönthet úgy, hogy kizár egy résztvevőt, vagy megtagadja a belépést, amennyiben a program zavartalan lebonyolítása, vagy a többi résztvevő biztonsága, biztonságérzete szempontjából ezt indokoltnak tartja.